/\

Einfold grind
Lérétt K10 ¢/c 200
L&adrétt K10 c/c 300

Einfold grind
Larétt K10 ¢/c 200
L&drétt K10 ¢/c 300

- Otloftur 2 stk.

Stalbiti IPE-220

Asodid eyra 150x50x5

W 832 17 hvert sperrubil
] i — [ il iEmill; IR = Sperrufesting K10 Stélbiti IPE-220
beygist yfir sperru ‘__{
T Asodid eyra
| m\ 150x50x5
\ Bolti M12 undir r&
\ \ komi skinna 40x40
> -] # ] i 1. K -] h ] | {: Rafs. a=4
/ ‘ 6 5 ‘} / \ /—Stélsﬁlo 80x80x4
8 41_02} 1-02}) 8 : .\_“ . )
3 o 1-02 S \Lorett K10 ¢/c 200 Bolti M12 undir r& Rafs. a=4
I k : ;
W . M o ‘ L68rétt K10 c/c 300 omi skinna 40x40 )
a - = o e = | - Innsteypt stdlplata
S = S 5 3 = 3 c 3 N 10x200x200
© 'a £ © e} N k= "l
o S o E o S ) g 3 U—lykkjur K10 ¢/c 250| | 8 4 stk K16 1=400
> o < 8’ > N ~ O 4 K10 < /rofs. d plotu
%) 5) g o
§ S - § o " 120 R N
2 N 2 2 N 3 TR | | R
< N 8 <+ \W 8 o ‘
P : A ; (1 snio i
& == < & ) “ \J-0z/ 1:20 g 7727\ snis
w /N go/z /N SR W 1: 20
SN T A
1-02 / 6 | / 6 1
Q 3% }
N 1-03 2\ \1-02
N \_/,« o) N A
= W e EIJ ] Stalbiti
% a e\ = ‘o 't IPE~220 Sperrufesting K10
= - 115 g beygist yfir sperru
3 L3l3 | B As0did eyra 150x50x5
» Dol @ 3 g
X O Utloftur 2 stk.
5 [ 932 1 hvert sperrubil
- [ 9 i il B
e —
\ —1.-<-—-<~D
/2\\ ‘ = /2\ Bolti M12 undir rs N
( ‘: komi skinna 40x40 ,
1-09) @/
A /37 snis | '
. o
o} 2] W 1:20 4 K10 U—lykkjur K10 ¢/c 250 Q
[ | ) [ | o
o N ;
2 Q — } Q 1-02 - 120
il § X N / D X N2
Ll
/ a Q a 2 m Snid
3 = 2 3 = 2
@ 3 © @ 3 1-02 / 1:20
+ \3J - \
i g 0 S 0
| 3 5
o
N 3 N 3
§ I 2 [
1 E 1 E
. = . 2 Skiringar >5
3 5 24JrNgar ” Sampykkt pann
O \O .
A n Almennar skiringar sjd blad 00-02
m\ U‘)\ Steypa S 04 JAN. 2008
: - _ _ Brotbolsflokkur: C25/28 samkv. ENV 206 (2 . e, .
r il 1L IR = = | I = Vatnssementstala:  skal vera minni en 0,55 %%ngf%//.tr%mn};Haf’.’am""
~ | | l ~N = { Loftmagn: 5_7% n.Sigurbjartur Hallddrsson
6 \\ \ Sigmdi: 60-80 mm
] 1 ] q
&) (-0
- B 1]+ Timbur
I 1l ] 1 —] Allt timbur T burdarvirki skal vera styrkleikaflokkad minnst K18
AN samkv. [ST-DS 413 nema annad sé tekid fram & tekningum.
\—Einfb‘ld grind - Timbur sem leggst ad eda 1 steypu skal fGaverja §

Plata 240x140x12

Stélbiti IPE-220/200
Sperra 45x220

Bolti M12 undir rd
komi skinna 60x60

< .

) \—Rofs. a=5 I

MdGrboltar 4 stk.

M16 L=120
775\ snio
A 1-02 / 1:20

¢

\Einfb'ld grind
Larétt K10 ¢/c 200
L&drétt K10 c¢/c 300

Veqgir, Pakvirki, Grunnmynd, 1:50

Plata 240x140x12

Stalbiti IPE—220/200
Rafs. a=5
Sperra 45x220

[ 28

/

._ ‘
." -0
W

Larétt K10 c/c 200
Lédrétt K10 ¢/c 300

Bolti M12 undir ré6—]
komi skinna 60x60

Mdrboltar 4 stk.

M16 L=120
m Snid
Wh 20

70,100 ,79,

30
Q9 i
I g
P,
@ (@]
3
N
OHO
140»

1-02 / 1:20

(AN snis
N

vidurkenndan hétt. Leggjo skal tjdrupoppa milli trés og steypu
Stal

Allt stal 1 burdarvirki skal vera Fe 360 samkv. [ST- DS 412
nema annad sé tekid fram & teikningum.

Allt stdl innanhGs skal grunng med rydvarnamainingu.

Allt stdl utanhds skal heitgalvanhddo.

Festingar

Alit stdl T festingum skal vera Fe 360 og allir boltar uppfylla
styrkleikaflokk 4,6 samkv. DS 412,

Undir boltarer sem koma ad tré skal setja skinnur sem eru
breidd = 3 x Pvermdl bolta

Pykkt = 0,3 x bvermdl bolta

atathdnnubur:

K4ri Firiksson - |Arkitekt FAI - kt: 070365-4059

Utgafa Breyting Dagsetning Hannad
Sveinbjoérn Hinriksson ** Hnodravellir 17 og 19
Byggingateeknifraedingur S
Kt. 160851-2529 s .
Brekkugétu 8 Hafarfirdi Burdarvirki, Veggir og Pak
Simi: 555-4008, 861-9851
Netfang: svennih@internet.is
Hannad / Teiknad Kvardi Dagsetning Verknr. Teikn.nr.
= @ L=, _ 1:50 120 | /2 /2 o2 40-07 1-02

\/

A\




